

电解槽膜制造商汉承科技获Fortescue领投1400万美元B轮融资



澳大利亚矿业巨头Fortescue与GL Ventures合作，共同领导了总部位于上海的汉承科技(Hyproof)的1400万美元融资，突显了全球对绿色氢技术日益增长的兴趣。

汉承科技(Hyproof)总部位于上海，是含氟新材料和纳米微孔膜开发商，在B轮融资中成功筹集了超过1亿元人民币（约合1400万美元）。

扩张和战略发展

汉承科技计划将新获得的资金用于几项战略扩张。这些措施包括建立一条年产能为1000吨的全氟磺酸树脂新生产线，建立一条阴离子交换膜（AEM）生产线，并提高其现有的离子交换膜生产能力。这种扩展至关重要，因为质子交换膜的性能对氢燃料电池及电解槽电堆的效率、寿命和安全性至关重要。

公司背景及行业地位

汉承科技(Hyproof)由一群归国科学家于2016年创立，迅速将自己定位为先进含氟薄膜材料研发和生产的领导者。公司已发展成为集研发、生产、销售、服务于一体的综合性产业链，获得了显著的市场认可。公司在含氟质子交换膜和其他相关产品方面的创新使其成为一家专业化和创新型企业。



战略伙伴关系与未来展望

在本轮融资之前，汉承科技(Hyproof)已经与Fortescue建立了深厚的战略合作伙伴关系，强调这家澳大利亚公司致力于扩大其在绿色氢和相关产业链中的足迹。本轮融资中GL Ventures的加入进一步丰富了其强大的股东背景，并增强了其未来国际市场潜力。

汉承科技(Hyproof)首席执行官杨颖对股东的信任和支持表示感谢，并表示：“本轮注资不仅是对我们过去成就的肯定，也是对我们未来战略蓝图的强烈期待。此次投资将成为优化产品性能和深化技术创新的新起点。”

（素材来自：Fortescue/Hyproof 全球氢能网、新能源网综合）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/214916.html>